
5 תרגיל - לינארית לאלגברה מבוא

אחד את להציג יש ת”ל של ובמקרה בת”ל, או ת”ל הבאות הקבוצות האם ציין .1 תרגיל
השאר. של לינארי כצירוף הווקוטרים
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הוכח .2 תרגיל

L1בת”ל = {w1, w2, . . . , wn} הקבוצה אז בת”ל קבוצה S = {v1, v2, . . . , vn} יהי .1
wi = v1 + vi כאשר

בת”ל L2 = {u1, u2, . . . , un} הקבוצה אז בת”ל קבוצה S = {v1, v2, . . . , vn} יהי .2
ui = v1 + v2 + . . .+ vi כאשר

.3 תרגיל

ידי על הנפרש למרחב שייך v2 =
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 הווקטור האם .1
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לו. המתאים הלינארי הצירוף את מצא כן ואם ,
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למערכת הפתרון את הסק הקודם מהסעיף .2 x+ y + 2z = 1
x+ 2y + z = 1
2x+ y + z = 1

(מאתגר) .4 תרגיל
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Span {S1} * Span {S2} .1

Span {S2} * Span {S1} .2

Span {S1} = Span {S2} .3

תהי .5 תרגיל
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ו- ,R3 את פורשת
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בהצלחה!!
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